
 
JUZGADO CUARTO CIVIL DEL CIRCUITO 

Bucaramanga, veinticuatro (24) de marzo de dos mil veintidós (2022). 

 

PROCESO VERBAL (R.C.E.) N° 68001-31-03-004-2019-00272-00 

 

En atención a la constancia secretarial que antecede 

(consecutivo 013. Cdno. 1), se dispone:  

 

1.- Revisado el escrito de subsanación de la reforma de la 

demanda y sus anexos enviados el 3 de febrero de 2022 (consecutivo 

011 y 012), se observa que, no se dio estricto cumplimiento a lo 

ordenado en el numeral 3º del auto calendado 26 de enero de 2022 

(consecutivo 009), mediante el cual se ordenó: 

 
Si bien es cierto que, sobre este punto la apoderada de la 

parte demandante manifestó: 

 
También lo es que, en el expediente no se encuentra 

acreditada dicha circunstancia, pues dicha situación fue la que 

precisamente generó uno de los aspectos de la inadmisión a la reforma 

de la demanda.  Además, basta con mirar nuevamente la constancia de 

envió del referido escrito de reforma a la demanda que milita en el 

consecutivo 03 de este cuaderno, para pronto descubrir que la misma 

no fue enviada a la cuenta electrónica denunciada en el acápite de 



notificaciones de la parte demandada Empresa de Seguridad y 

Vigilancia Colombiana Sevicol Ltda (sbravo@sevicol.com.co).  

 

Nótese que, por un lado, en dicho documento solamente 

aparece remitido al correo de este juzgado y al señalado para la 

demandada Compañía de Seguros Confianza Ltda 

(agenciadesegurosconfianza@gmail.com), y por otra parte, tampoco se 

aportó el pantallazo al que hizo alusión la parte demandante en su 

escrito de subsanación de la reforma, tal y como se evidencia con las 

siguientes imágenes: 

 

 
 

 

 
En el escrito de subsanación de la reforma de la demanda 

manifestó:  

 
Sin embargo, dicha documental también se encuentra 

ausente y por consiguiente se tiene que no se dio cumplimiento a lo 

ordenado en el numeral 3º del auto calendado 26 de enero de 2022 

(consecutivo 009). 

 

Ahora bien, si se tuviera en cuenta que el escrito de 

subsanación de la demanda le fue remitido a la cuenta electrónica de la 

persona jurídica demandada (consecutivo 012), también debe 

observarse que: (i) dicha actividad en principio corresponde a lo 
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señalado en el numeral 4º del auto inadmisorio antes señalado, (ii) el 

escrito de subsanación de la reforma no contiene la totalidad de los 

aspectos objeto de la misma, es decir, que no se extrajo en un solo 

escrito la reforma de la demanda y la subsanación como para entender 

que al notificársele de esta a la citada entidad demandada se cumplió 

con la formalidad echada de menos y, (iii) en el mensaje de dato que 

se envió el 3 de febrero de 2022 (consecutivo 012), no se observa que 

se adjuntaran documentos, como para decir que se cumplió con lo 

ordenado no solo en el numeral 3º sino también el 4º del proveído 

adiado 26 de enero de 2022 (consecutivo 009). 

 

  
Bajo ese escenario, se rechaza la reforma a la demanda 

presentada por la parte actora el día 23 de julio de 2020 (consecutivos 

02 y 03), en razón a que la misma no fue subsana en debida forma.  

 

2.- Para continuar con el trámite procesal, se observa que 

en el numeral 3º del auto calendado 28 de enero de 2020 (fl. 169) se 

requirió a la parte demandante, para que culminará el trámite de 

notificación del demandado Carlos Eduardo Picón Palomino, para cuyo 

efecto aportó las comunicaciones de que tratan los artículos 291 y 292 

del C.G.P., (fls. 175 a 184). Sin embargo, revisado dichos documentos 

adjuntos, se encuentra que la notificación se hizo en una dirección 

diferente a la denunciada en el acápite de notificaciones de la demanda, 

pues en la misma se dijo que era “calle 200 A # 19-65 piso 2 La Paz de 

Floridablanca” y las comunicaciones se remitieron a la calle 200 #19-63 

piso 2º barrio la Paz Floridablanca, incumpliendo así con lo establecido 

en el inciso 2º, numeral 3º del artículo 291 del C.G.P., el cual prevé que 

la comunicación deberá ser enviada a cualquiera de las direcciones que 

le hubieren sido informada al juez de conocimiento. Adicionalmente, 

también se observa que no se cumplió con lo señalado en el punto (ii) 

del referido auto, pues no incluyó la totalidad de integrantes del extremo 

demandante y demandado.  

 

Por consiguiente, la parte actora debe proceder nuevamente 

con el trámite de notificación del demandado Carlos Eduardo Picón 



Palomino, atendiendo las disposiciones legales establecidas para tal 

efecto y lo señalado en la presente providencia.   

 

3.- Culminado el trámite de notificación del citado 

demandado, se decidirá sobre el llamamiento en garantía y las 

excepciones previas presentadas por la parte demandada. 

 

Notifíquese, 

 

 

LUIS ROBERTO ORTIZ ARCINIEGAS 

Juez. 
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